



В Георгиевском районе по результатам проверки сообщения о преступлении, распространенном в СМИ, возбуждено уголовное дело

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю в процессе осуществления непрерывного мониторинга размещаемых в СМИ сведений в газете «Георгиевские известия» выявлена публикация под заголовком «Первая жертва городского озера», в которой сообщается о ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами органов местного самоуправления, в результате чего в городском озере утонула женщина.

Проведенной по указанным в публикации фактам доследственной проверкой установлено, что должностные лица Георгиевского муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства, муниципального предприятия «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Георгиевска» и администрации города Георгиевска недобросовестно отнеслись к исполнению своих должностных обязанностей по обеспечению безопасности жизни людей на водных объектах города. В частности, в нарушение действующих правил охраны жизни людей на водных объектах, до заключения договора со спасательной службой не был ограничен доступ людей к озеру, вода в нем не была спущена на безопасный уровень, а население не было проинформировано о запрете купания в указанном водоеме.

В результате преступного бездействия ответственных должностных лиц, в июне 2009 года в городском озере утонула 30-летняя женщина.

По результатам проверки следователем Георгиевского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление виновных лиц и получение необходимых доказательств.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/629978>